

Туркменистан принял участие в форуме по гендерному равенству

Туркменистан принял участие в Азиатско-Тихоокеанской конференции министров по обзору «Пекин+30» и «круглом столе» по соблюдению прав женщин и борьбе с гендерным насилием. Мероприятия проходили в Бангкоке. Об этом сообщила газета «Нейтральный Туркменистан».

Конференция прошла под эгидой Экономической и социальной комиссии ООН для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО) и структуры «ООН-Женщины». Участники обсудили перспективы достижения целей устойчивого развития в регионе, экономические права и возможности женщин, гендерное равенство.

Председатель Центрального совета Союза женщин республики Огулдженнет Бердилиева рассказала о растущей роли женщин в общественной, экономической и политической жизни Туркменистана.

По итогу конференции принят отчетный региональный доклад, определяющий дальнейшую работу по обеспечению гендерного равенства и расширения прав и возможностей.